
 Justin a 12 bons points. Dans la journée, 

il en gagne 4.  

Combien a-t-il de bons points à la fin de la journée? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Résous ces problèmes en les dessinant. 
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 Dans mon bouquet, il y a 14 fleurs. En 

chemin, j’en perds 5.  

Combien reste t-il de fleurs dans mon bouquet? 
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 Léa a un collier avec 5 perles bleues, 8 

perles rouges et 3 perles vertes.  

Combien y a-t-il de perles dans le collier de Léa ? 
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 Mathieu est parti à l’école avec 11 billes. 

En rentrant de l’école, il en a 18.  

Combien en a-t-il gagné ? 

 Cathy a 22 ans. Son frère Théo a 8 ans 

de moins.  

Quel est l’âge de Théo? 
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